PREH A4 R EERPEREQAA

fi]

i‘&

—

]

TH IR Hez a0 e R 2

Eeido HIREF FUHEAI g (TS ~ BULE ~ JEE)
& M) -

LiEEE - MRENCER - BE A

HEE?
2INRTEENE KA EFIERA AR - %
Al R e A BN ?

FIRAEERERE > WA EFIHFH RN E
YA e BRAFHE -

(EIRHEARI R Bz AT ST 5

DIAB BB - B S 8RR HBUROLTK
SHIZEROR ~ 6 FEERLK ~ THIEER2K

i AR Ly

MR+ 1,5087C/22 0 ~ TEENE © 900TT/EHY -

T 360000/ - BLOE ¢ 39157T/ER

x5 HIREER IR T8 & R0
fsEBAS R AR EIE
BE 1 (3600+3915)*9/91=743

KoH ETH2AREFFEIAENAME(TESE - BOE -
THENE PR |

[EERIEEREIE > BE
(1508+900+3600+3915)*23/91=2,508 7T

[EERHEAAEEIE - SFUEREH Bt ERE -

LB AR S 7HIh . A& 58 hEH
(ZH&KO0007T) ~ [RECHER) ~ BB
%o EZAOET IR E HA 7
QANRIBER - HEIEBIESE HZ L0
BRFH?

LSRR8 K 55BN m B 2 =8 mBh 4 A8 A BRI
KegE > AREIERTEER - BHENRSEZTIEE T
SCH - EEEIESE] . B A A AR E R B E R
i -

QAETERER - AR SN ESERER - DIESE
FIRZE L) - IRERE R S EZ R N -

1A% W B % N RIRE S 2 TR
I EERBEE ?
2EREITBEAEMEMEN (MAAhEgE
FestH)) BEREMIFEALR > {TEE
ELE SR T RE (o FHRR R SR 2 S ERN?

LR R HEtRRE > THREERER -
2.77LL




